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    ELEVII 

Salut, eu sunt Darius. Îmi place să combin sti-
luri și încă descopăr ce vreau să fac cu viitorul 
meu, dar cred că asta face totul mai interesant. 
Fiind la Arte Plastice, m-am gândit mereu să 
merg pe grafi că, însă mă atrage și arhitectura, 
mai ales designul de produs. E doar un gând, 
dar unul care crește. Îmi place mult liceul aces-
ta, în care am făcut și clasele V-VIII, și sper ca 
anii de liceu să fi e la fel de frumoși ca gimnaziul. 
Balul a fost organizat foarte bine, sper că toată 
lumea s-a distrat și mă bucur că am ieșit Mister.
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    LICEULUI
Sunt elevă în acest liceu încă din clasa a 
V-a și pot spune că acesta este locul în 
care pot fi  eu și în care am libertatea să 
mă exprim în modul meu favorit: arta.
Cu sprijinul profesorilor și colegilor 
mei reușesc zi de zi să devin persoana 
pe care am creionat-o încă de mică.

Anul acesta am luat parte la balul bob-
ocilor. M-am bucurat de un bal foarte 
bine organizat și structurat, iar colegii 
care au organizat evenimentul au fost 
implicați la maxim pentru a ne oferi o 
experiență de neuitat. M-am înscris la 
concursul de Miss și Mister, iar probele 
au fost unele distractive și bine gândite.

În fi nal, fără nicio așteptare, am afl at 
că în acest an eu, alături de colegul 
meu Darius, am câștigat concursul, și 
fi ecare dintre noi a primit premii care 
ne vor fi  utile zi de zi. Mulțumim
 pentru amintirile și experiența oferită!

CIUREA MAIA
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PAGINA DE
AGREMENT

Ai curajul să descoperi epoca de aur a horror-ului? Caută cuvinte inspirate din articolul de la 
mai sus: „Halloween, fi lme horror şi farmecul fricii”, de la Michael Myers la teroare şi nostalgie, 
şi scrie-ne pe Insta care e fi lmul tău horror preferat! (zugravii_de_racadau)

Ce ai face dacă viața ta de licean, care pare perfectă din exterior, ar ascunde un secret mortal? 
,,Th ey Wish Th ey Were Us” de Jessica Goodman este exact genul de carte care te prinde de la prima pagină și nu îți mai 
dă drumul până la fi nal.   Acțiunea are loc în Gold Coast,  Long Island, la o școală privată unde cei bogați și populari 
fac regulile. Jill, personajul principal, este parte dintr-un grup exclusivist numit „Players”, un fel de societate secretă care 
promite putere, popularitate și succes. Dar această perfecțiune ascunde un trecut întunecat: cea mai bună prietenă a lui 
Jill, Shaila, a fost ucisă în primul an de liceu, iar cazul pare închis. Doar că… lucrurile nu sunt atât de simple pe cât par. 
Pe măsură ce Jill descoperă indicii noi, atmosfera devine tot mai tensionată, iar cititorul este prins într-un 
joc al aparențelor, al minciunilor și al prieteniilor puse la încercare. Cartea combină misterul cu drama liceană 
și reușește să vorbească, într-un mod captivant, despre presiunea de a fi „perfect”, despre cât de departe pot 
merge oamenii pentru a-și păstra statutul și despre curajul de a descoperi adevărul, chiar și atunci când doare. 
De ce merită citită? Pentru că îmbină suspansul unui thriller cu viața de zi cu zi a adolescenților – 
petreceri, rivalități, prietenii. Este genul de poveste care te face să te întrebi: „Eu ce aș face dacă aș fi  în locul lui Jill?” 
Dacă îți plac seriile precum ,,Gossip Girl” sau ,,Pretty Little Liars”, atunci ,,Th ey Wish Th ey Were Us” este 
lectura perfectă pentru tine. O să-ți dea fi ori, dar și dorința de a citi încă un capitol… și apoi încă unul.

-ALESSIA BÂRĂ

RECENZIE - ,,THEY WISH THEY WERE US” DE JESSICA GOODMAN
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MULȚUMIRI

CRISTIAN MITAN 
MARIUS BRAȘOVEANU 
DIRECȚIUNEA LICEULUI
CRISTIAN MĂRGINEAN

Le mulțumim tuturor celor menționați 
pentru sprijinul și implicarea acordată în realizarea primei ediții a 

revistei ,, Zugravii de Răcădău”.  
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